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Period
Semester Examination May
2019

School School of Arts & Social Sciences Department Department of Social Work

Teacher(s) All Teachers Course(s) All Courses

Sl Question Answers

1

Did you learn the course/paper according to the objective it specified?

Total Response : 63

Yes : 58

No : 5

2

Do you feel the course/paper will be of any help to you in your career progression (for example,
employment or higher studies)? 

Total Response : 63

Yes : 63

No : 0

3

Have you had easy access to the course material (for example in the University Library or in market)?

Total Response : 63

Yes : 54

No : 9

Yes
No

7.9%

92.1%

Yes

100%

Yes
No

14.3%

85.7%



Sl Question Answers

4

How do you evaluate the teacher who taught you the course? 

Total Response : 63

Excellent
: 33

Good :
17

Average
: 5

Poor : 8

Sl Question Answer

5
Any other comment that you wish to make about your course or teacher or learning resources
etc.

Answers

1 Very Enteligant and students with attractive

2 No

3 No

4 No

5 No

6 No

7 Intellectual person

8 No

9 Improve teaching methods...

10 Improve teaching methods

11 Improve teaching methods...

12 No

13 Education to teech one way

14 Medium

15 No

16 Good

17 Very Enteligant and students with attractive

18 No

19 No

20 No

21 Teaching style owsm

22 Teaching style owsm

23 Supportive and emotional personality

24 Supportive, intellectual, helpful personality

25 Education to teech one way

Excellent
Good
Average
Poor

12.7%

7.9%

27%

52.4%



Sl Question Answer

26 No

27 Nhi

28 Nhi

29 No

30 Nhi

31 No

32 Everything is good

33 Every student should be motivated by the teachers not discriminated any student

34 Everything is good

35 Need to behaviour change communication , behaviour is very bad

36 no

37 no

38 no

39 no

40 Justice should with everyone

41 Very good resource and good behavior

42 no

43 no

44 no

45 no

46 no

47 Justice should with everyone and should not be discrimnated with other students

48 No

49 Students should not be tortured

50 Nhi

51 .معلم کو چاہیے کہ ہر ایک طلبہ کو ایک ہی نظر سے دیکھے. کسی بھی ایک طلبہ کو زیادہ ترجیح نہ دیں

52 بہت اچھی کوشش رہی

53 .معلم کو اپنے مضمون پر اچھی معلومات ہونی چاہئے تاکہ طلبہ کع آسانی سے سمجھ میں آ سکے

54 .اچھی کوشش رہی

55 Very good course and very good teacher and good knowledge

56 No

57 Very good course and very good teacher and good knowledged

58 Good knowledged by the teacher

59 My favourite teacher

60 no

61 no

62

The design of course is really helpful and make sense in professional growth. Additionally,
some short programs within the department can be initiated including digital literacy,
programming languages and project proposal writing. Also, students can work on individual
projects in the placed organization.


